

泰安警方召开新闻发布会,通报2017年公开通缉工作成果 公开通缉177名逃犯,到案157名



泰安市公安局新闻发言人亓景会通报情况。本报记者 赵发宁 摄

本报泰安1月18日讯(记者 赵发宁)

18日,泰安市公安局召开新闻发布会,通报了全市公安机关开展公开通缉工作的情况。2017年,泰安警方对177名逃犯发布市级通缉令,抓获公开通缉逃犯157名。

记者从新闻发布会上获悉,2017年,全市共对177名逃犯发布市级通缉令进行公开通缉,发布数量较2015年(61条)增长190.2%,较2016年(51条)增长247.1%;年内抓获公开通缉逃犯157名,到案率为88.7%,其中97名投案自首,自首率为61.8%。对2017年未到案的20名公开通缉逃犯今年继续进行公开通缉,目前已经到案3人。

经过近三年的探索、实践和创新,“公开通缉”这一追逃模式凸显了公安机关的对追逃工作的坚强决心,带来了强大的震慑效应,有力警示有违法犯罪倾向的人员不敢逾越法律;有力震慑在逃人员,不断地挤压其社会生存空间,让其

算清“政治账”、“经济账”、“亲情账”,督促其投案自首;有力彰显了公平正义,公安机关对每一名在逃人员,不管其逃多久、逃多远,公安机关都会想尽一切方法、穷尽一切手段,一追到底,绝不放过,坚决将其缉拿归案,依法严惩。

随着公开通缉工作的深入推进,到案的全部被通缉人员中,近三分之二的被通缉人员能主动到公安机关投案,彰显了它的威力。但也有极个别在逃人员仍心存侥幸,潜逃在外,逃避打击。法网恢恢,疏而不漏,公安机关有能力,有办法,有信心将其抓获归案!

春节将至,全市公安机关将充分把握这一时间节点,进一步加大追逃工作力度,进一步拓宽公开通缉范围。2018年将全市新增本地立案泰安籍网上在逃人员全部纳入公开通缉范围,确保年内新增逃犯及时抓获,进一步降低全市网上逃犯存量。

岱岳区禁毒办召开全区三年禁毒人民战争成效新闻发布会 去年破获毒品刑事案件29起

本报泰安1月18日讯(记者 侯海燕) 1月18日上午,岱岳区禁毒办、岱岳区政府新闻办召开宣传贯彻《山东省禁毒条例》暨全区三年禁毒人民战争成效新闻发布会。2017年,岱岳区共破获毒品刑事案件29起,抓获毒品犯罪嫌疑人36人,缴获毒品10余公斤,查获吸毒人员43人,强制隔离戒毒5人,铲除罂粟1200余株。

发布会上,岱岳区公安分局党委委员、副局长闫希勇介绍了《条例》出台的背景意义和主要内容,岱岳区公安分局禁毒大队负责人负伟通报了岱岳区三年禁毒人民战争开展以来主要工作成效。

《条例》从禁毒工作体制和职责、禁毒宣传教育、毒品和制毒物品管制、戒毒措施、禁毒工作保障等方面,对禁毒工作作出了全面、系统、明确的规范,是全面加强和规范禁毒工作的“基本法”,为禁毒工作持续健康发展提供了强有力的法制保障。

发布会上,岱岳区通报了三年禁毒人民战争开展以来的工作情况。2017年是区三年禁毒人民战争的开局之年,全年共破获毒品刑事案件29起,抓获毒品犯罪嫌疑人36人,缴获毒品10余公斤,查获吸毒人员43人,强制隔离戒毒5人,铲除罂粟1200余株。

泰安警方悬赏公开通缉10名在逃人员

本报泰安1月18日讯(记者 赵发宁) 18日,泰安警方发布2018年首次市级通缉令,公开悬赏通缉10名在逃人员。

18日,泰安市公安局发布2018年首次通缉令,对非法拘禁、故意伤害、盗窃等违法犯罪的10名在逃人员予以悬赏通缉。警方将对发现线索的举报人、协助缉捕有功的单位和个人给予2000元至5000元不

等的奖励。

市民可以扫描二维码查看在逃人员信息,见到这10人可报警。

